

## ОТЗЫВ

научного руководителя

о работе Галинурова Ришата Зинфировича над кандидатской диссертацией на тему «Повышение эффективности функционирования железнодорожного переезда», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.9.4 Управление процессами перевозок (технические науки)

Галинуров Ришат Зинфирович в 2017 окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Уральский государственный университет путей сообщения» по специальности 23.05.05 «Системы обеспечения движения поездов» специализация «Автоматика и телемеханика на железнодорожном транспорте».

После окончания вуза поступил в аспирантуру Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уральский государственный университет путей сообщения» на очную форму по направлению подготовки 27.06.01 «Управление в технических системах», направленность «Управление процессами перевозок» и был принят на работу в должности инженера научно-исследовательской лаборатории «Компьютерные системы автоматки». В 2019 году прошел конкурс на должность ассистента кафедры «Автоматика, телемеханика и связь на железнодорожном транспорте» ФГБОУ ВО «Уральский государственный университет путей сообщения». Ведет лабораторные работы и практические занятия по дисциплинам «Системы управления движением поездов на перегоне» и «Теория передачи сигналов». Участвует в реализации совместной образовательной программы «Управление в технических системах» между УрГУПС и Пекинским объединенным университетом.

За время обучения в аспирантуре соискатель показал способности к творческому мышлению, настойчивости в достижении научной цели, инициативу, стремление повышать свою квалификацию.

Автор непосредственно участвовал в сборе и анализе исходных данных, разработке имитационной модели и проведении численных экспериментах. Результаты научных исследований Галинурова Р. З.

опубликованы в ведущих периодических изданиях, доложены и одобрены на конференциях различных уровней.

В процессе работы над диссертацией соискатель проявил себя как компетентный и добросовестный исследователь, способный формулировать цели и задачи, определять и обосновывать применение необходимых методов исследования и интерпретировать полученные результаты.

Считаю, что научно-квалификационная работа обладает новизной, теоретической и практической значимостью и соответствует всем требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям по специальности 2.9.4 Управление процессами перевозок (технические науки), а Галинуров Ришат Зинфирович заслуживает присвоения ученой степени кандидата технических наук.

Научный руководитель:

доцент кафедры «Автоматика, телемеханика  
и связь на железнодорожном транспорте»,  
доцент, кандидат технических наук

10.06.22

Попов Антон Николаевич

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования  
«Уральский государственный университет путей сообщения»,  
620034, г. Екатеринбург, ул. Колмогорова, 66.  
Тел. +7 (343) 221-24-44  
Электронный почтовый адрес: ANPopov@usurt.ru